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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

На основі проведених досліджень та пропозицій, можна зробити наступні 

висновки.  

Розкрито сутність та особливості  організації роботи барів. Встановили 

що бар - це місце, де продають алкогольні, безалкогольні та змішані напої, їжу, 

а також товари, придбані на барній стійці. Бари розташовані в 

адміністративних, культурних і торгових центрах, мікрорайонах, ресторанах, 

кафе і готелях. Відповідно до ДСТУ 4281:2004 «ЗРГ. Класифікація»,  виділено 

такі різновиди барів: Нічний клуб, Пивна зала, Пивні-садки (brasseries, beer 

gardens), Пивна (pub), Пивоварний бар (brew pub), Бар-закусочна (snack bar), 

Бар (ресторан) напоїв за спеціальними замовленнями (bartending), кальян- бар. 

В роботі визначено кваліфікаційні вимоги, що висуваються до професії 

бармена, регулюються Державним стандартом професійно-технічної освіти 

ДСПТО 5123.GH.55.40-2014. Всі ці вимоги до рівня знань і вмінь, а також 

наведені  якості необхідні бармену для того, щоб професійно виконувати свої 

обов’язки і забезпечувати прибутковість бару і задоволеність клієнтів. 

Дослідження та аналізи організації роботи  барів проведено на прикладі 

кальян-бару «GARAGE», є популярним місцем для відпочинку молоді. 

Приміщення виконане в стилі лофт, що вказує на сучасність дизайну і 

відповідність його цільовій аудиторії. Діяльність кальян-бару «GARAGE» 

суворо регламентована законодавством України. Крім того, негативний вплив 

на його діяльність спричинила війна. 

Аналіз організаційної структури кальян-бару «GARAGE» показав, що 

заклад має директора який безпосередньо сам контролює роботу всіх підлеглих 

(офіціант, кальянщик, бармен). Також заклад має найманого бухгалтера який 

веде бухгалтерію та проводить поквартальні звіти. З вище сказаного ми можемо 

зробити висновок, що кальян-бар «GARAGE» має лінійну структуру 

управління. можна зробити висновок, що за 2022 р.                     
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Економічний аналіз діяльності кальян-бару «GARAGE»  показав що за 

2022 р. підприємство втратило половину своїх прибутків у порівнянні з 2021 р., 

що, ймовірніше, пов’язано з військовими діями на території України. 

Організація та якість обслуговування клієнтів в кальян-барі – це цілей 

мистецтво і потребує професіоналізму, яким володіють кальянщики 

(спеціально навчені бармени обслуговувати кальянну церемонію). Це потребує 

не тільки технічних, технологічних знань з цієї області, а й вміння доносити ці 

знання до гостей закладу. Вправно розкурюючи кальян і розповідаючи про 

східні традиції, кальянщик занурює гостя в атмосферу спокою і релаксації, що 

сприяє поверненню гостя в цей же заклад знову й знову, щоб відчути гарні 

відчуття. 

Визначення пріоритетних напрямів процесу обслуговування відвідувачів 

допоможе кальян-бару утримати постійних гостей, залучити нових клієнтів та 

покращити свій економічний стан. 

Важливе місце у роботі кальянщика відіграє мотивація,так зване 

заохочення. Є багато видів мотивації, основні з яких це матеріальна та 

нематеріальна мотивація. Головним завданням директора є будування  балансу 

між цими двома видами заохочення. 

Таким чином можна зробити висновок, , що правильна мотивація 

персоналу є ключовим фактором зростання компанії і головним завданням 

директора. Крім традиційних фінансових стимулів, існує також багато 

нематеріальних способів підвищити залученість співробітників. Успішне 

впровадження системи стимулювання залежить від балансу між цими двома 

підходами.  

Значення кальянщика полягає в тому, що він забезпечує якісне 

обслуговування клієнтів та створює комфортну атмосферу в закладі. Він 

допомагає залучати нових клієнтів та забезпечує їхнє задоволення від 

відвідування, що в свою чергу може позитивно вплинути на бізнес закладу. 
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